
Domanda Risposta L10 L12 LM14 LM39 Totali %

Frequentante 545 8.450 241 464 9.700 87,77%

Non frequantenate 79 1.060 36 176 1.351 12,23%

624 9.510 277 640 11.051 100,00%

Risposta Positiva 490 7.258 242 526 8.516 84,38%

Risposta Negativa 61 1.410 22 84 1.577 15,62%

551 8.668 264 610 10.093 100,00%

Risposta Positiva 298 4.089 77 169 4.633 52,27%

Risposta Negativa 186 3.618 155 271 4.230 47,73%

484 7.707 232 440 8.863 100,00%

Risposta Positiva 355 5.138 118 272 5.883 68,29%

Risposta Negativa 130 2.320 115 167 2.732 31,71%

485 7.458 233 439 8.615 100,00%

Risposta Positiva 370 5.420 148 298 6.236 74,90%

Risposta Negativa 113 1.741 87 149 2.090 25,10%

483 7.161 235 447 8.326 100,00%

Risposta Positiva 318 3.748 70 187 4.323 49,83%

Risposta Negativa 169 3.769 161 254 4.353 50,17%

487 7.517 231 441 8.676 100,00%

Risposta Positiva 447 7.020 212 409 8.088 88,04%

Risposta Negativa 51 973 25 50 1.099 11,96%

498 7.993 237 459 9.187 100,00%

Risposta Positiva 249 2.899 128 250 3.526 70,20%

Risposta Negativa 72 1.364 30 31 1.497 29,80%

321 4.263 158 281 5.023 100,00%

Risposta Positiva 444 7.102 196 403 8.145 89,41%

Risposta Negativa 53 823 31 58 965 10,59%

497 7.925 227 461 9.110 100,00%

Risposta Positiva 369 5.697 132 273 6.471 74,18%

Risposta Negativa 106 1.891 100 155 2.252 25,82%

475 7.588 232 428 8.723 100,00%

Risposta Positiva 453 7.500 223 425 8.601 93,25%

Risposta Negativa 43 528 15 37 623 6,75%

496 8.028 238 462 9.224 100,00%

Risposta Positiva 495 7.160 232 552 8.439 81,67%

Risposta Negativa 64 1.714 39 77 1.894 18,33%

559 8.874 271 629 10.333 100,00%

Il carico di studio dell'insegnamento è proporzionato ai crediti assegnati?

E' soddisfatto della biblioteca per gli orari di apertura?

E' complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo insegnamento?

E' soddisfatto dei servizi WiFi offerti dall'Ateneo?

E' soddisfatto della biblioteca per i libri a disposizione?

E' soddisfatto dell'aula dove si è svolto il corso?

E' soddisfatto della biblioteca per i posti disponibili?

Gli orari di svolgimento di lezioni, esercitazioni e altre eventuali attività didattiche sono rispettati?

E' soddisfatto delle aule multimediali dell'Ateneo?

E' soddisfatto delle attrezzature presenti nell'aula?

E' soddisfatto delle attività integrative (visite didattiche, attività culturali, gite, ecc.)?

Rilevazione delle opinioni degli studenti in merito alle attività didattiche

Schema riepilogativo delle risposte al questionario a.a. 2014/2015

Corsi di Laurea Triennali e Magistrali Ateneo

Con riferimento alle attività didattiche dell'anno corrente, quale è la percentuale delle lezioni che ha frequentato?

Questionari compilati      n. 11.051  

Questionari compilabili  n. 13.899           

% risposte                           79,51 % 



Domanda Risposta L10 L12 LM14 LM39 Totali %

Risposta Positiva 520 7.716 252 570 9.058 93,23%

Risposta Negativa 36 583 7 32 658 6,77%

556 8.299 259 602 9.716 100,00%

Risposta Positiva 452 7.011 219 408 8.090 88,37%

Risposta Negativa 45 952 17 51 1.065 11,63%

497 7.963 236 459 9.155 100,00%

Risposta Positiva 440 7.271 183 391 8.285 90,97%

Risposta Negativa 55 654 51 62 822 9,03%

495 7.925 234 453 9.107 100,00%

Risposta Positiva 446 6.759 215 404 7.824 85,58%

Risposta Negativa 49 1.189 22 58 1.318 14,42%

495 7.948 237 462 9.142 100,00%

Risposta Positiva 458 6.974 219 408 8.059 88,13%

Risposta Negativa 36 983 15 51 1.085 11,87%

494 7.957 234 459 9.144 100,00%

Risposta Positiva 514 7.550 248 546 8.858 85,82%

Risposta Negativa 53 1.308 23 80 1.464 14,18%

567 8.858 271 626 10.322 100,00%

Risposta Positiva 466 6.975 219 501 8.161 79,02%

Risposta Negativa 93 1.895 53 126 2.167 20,98%

559 8.870 272 627 10.328 100,00%

Risposta Positiva 459 7.149 224 434 8.266 92,94%

Risposta Negativa 33 560 12 23 628 7,06%

492 7.709 236 457 8.894 100,00%

89 2.177 55 105 2.426

88 1.099 17 66 1.270

51 775 19 50 895

97 1.023 28 51 1.199

68 987 7 35 1.097

77 1.081 14 28 1.200

48 1.853 30 73 2.004Inserire prove d'esame intermedie

Fornire in anticipo il materiale didattico

Migliorare la qualità del materiale didattico

Migliorare il coordinamento con altri insegnamenti

Eliminare dal programma argomenti già trattati in altri insegnamenti

Aumentare l'attività di supporto didattico

Alleggerire il carico didattico complessivo

Il docente espone gli argomenti in modo chiaro?

Il docente è reperibile per chiarimenti e spiegazioni?

Suggerimenti

L'insegnamento è stato svolto in maniera coerente con quanto dichiarato sulla guida dello studente e sul sito Web?

Le conoscenze preliminari possedute sono risultate sufficienti per la comprensione degli argomenti previsti nel programma d'esame?

Indipendentemente da come è stato svolto il corso, è interessato/a agli argomenti trattati nell'insegnamento?

Il materiale didattico indicato o fornito dal docente (dispense, slide, ecc) è utile ed adeguato?

Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina?

Il docente ha utilizzato le attrezzature presenti nell'aula?


